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Gabarito
Resposta da questão 1:

 [D]

Os gêmeos bivitelinos são originados a partir da fecundação de dois óvulos diferentes por dois espermatozoides distintos, podendo, ou não, apresentar o mesmo sexo.  

Resposta da questão 2:

 [C]

Os gêmeos fraternos (bivitelinos), geralmente, desenvolvem-se com placentas separadas.  

Resposta da questão 3:

 [A]  

Resposta da questão 4:

 [B]  

Resposta da questão 5:

 Durante a gravidez as altas taxas de progesterona não permitem a descamação da mucosa uterina (endométrio).  

Resposta da questão 6:

 Gêmeos univitelinos são originados a partir de um único ovo e, portanto, geneticamente idênticos.  

Resposta da questão 7:

 Testículos   canais deferentes   vesícula seminal   próstata   uretra.  

Resposta da questão 8:

 O esquema deve conter: 2 ovários, 2 tubas uterinas, 1 útero, o colo uterino e o canal vaginal.  

Resposta da questão 9:

 O aumento e a queda de alguns hormônios (LH, FSH, Progesterona, Estrógeno) faz com que ocorra o desprendimento do endométrio e consequente sangramento que é eliminado juntamente com fragmentos do óvulo não fecundado.  

Resposta da questão 10:

 a) Nutrição, respiração, excreção e regulação hormonal durante a gestação.

b) Produção de espermatozoides e hormônios masculinos.

c) Produção de óvulos e hormônios sexuais femininos.  

Resposta da questão 11:

 Idênticos (Monozigóticos ou Univitelinos) se formam a partir da separação de uma única massa embrionária resultante da fecundação de um óvulo por um espermatozoide. São geneticamente idênticos e sempre do mesmo sexo.

Fraternos (Dizigóticos ou bivitelinos) evoluem a partir de dois zigotos distintos, ou seja, ocorreu a fecundação de dois óvulos por dois espermatozoides diferentes. São geneticamente distintos e podem ou não ser do mesmo sexo.  

Resposta da questão 12:

 (4)

(3)

(2)

(1)  
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